 Geachte mevrouw Wierda,

De gemeenteraadsverkiezingen komen eraan, tijd dus om als “Blekersveld Groen” te onderzoeken hoe uw partij tegenover extra woningbouw op het Blekersveld staat. In dat kader hebben de in Blekersveld Groen vertegenwoordigde buurtbewoners kennisgenomen van de stellingen van uw partij in de “Stemkrant” met betrekking tot woningbouw.
Groen Links meldt dat zij wil gaan voor een divers woningaanbod. Wij leiden af dat vooral ingestoken zou moeten worden op meer sociale huurwoningen en betaalbare woningen in het middensegment. Verder wordt gewezen op mogelijke alternatieve woonvormen. 
Over locaties waar die sociale huurwoningen en betaalbare woningen dan gebouwd moeten worden, wordt door uw partij helaas geen uitspraak gedaan. Zoals u weet is “Blekersveld Groen” fel tegen woninguitbreiding op locatie Blekersveld/Dompvloedslaan. Eerder zijn wij hierover in discussie gegaan met Herbert Faber van uw partij. 
Inmiddels hebben wij kennisgenomen van de concept Woonvisie en het daarbij behorende uitvoeringsplan. Wij waren onaangenaam verrast om te moeten constateren dat –zonder enige vorm van terugkoppeling- de woningopgave terplekke van 45 -eind 2016- is opgewaardeerd naar 100 appartementen, waarvan 50 sociale woningbouw. Wij wijzen erop dat ondanks meerdere keren rappelleren het gros van de mensen die eind 2016 per brief te kennen heeft gegeven tegenstander te zijn van extra woningbouw op meergenoemde locatie, nog steeds geen enkele reactie van het college heeft mogen ontvangen. 
Leve de burgerparticipatie denken wij dan maar. Overigens past dit bij de opstelling van wethouder Van Rijnberk, die in het HD liet noteren “Wij willen rekening houden met belangen van de buurt, maar geen concessies doen aan het woningbouwprogramma”. Een programma dat overigens nog niet eens is vastgesteld, waarvan akte. Wat nu burgerparticipatie?
Omdat uw partij ook staat voor behoud van een groene omgeving –en het stukje Blekersveld/Dompvloedslaan heeft zich tot mooi groen ontwikkeld- vragen wij u helder te maken wat het standpunt van uw partij is ten aanzien van eventuele bebouwing van de locatie Blekersveld/Dompvloedslaan. 

Met vriendelijke groet,
“Blekersveld Groen”
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