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De gemeenteraadsverkiezingen komen eraan, tijd dus om als “Blekersveld Groen” te onderzoeken hoe uw partij tegenover extra woningbouw op het Blekersveld staat. In dat kader hebben de in Blekersveld Groen vertegenwoordigde buurtbewoners bezien welke stellingname uw partij inneemt ten aanzien van woningbouw.
Uw partij wijst op de opgaaf die in de Metropool Regio Amsterdam met elkaar moet worden gerealiseerd. Uiteraard zal Bloemendaal daaraan zijn bijdrage moeten leveren. Gesteld wordt dat er in Bloemendaal geen hoogbouw mag worden gerealiseerd, geen verdichting van dorpskernen mag plaatsvinden en niet elk klein stukje groen mag worden volgebouwd. Ook houdt uw partij een pleidooi voor een evenwichtige verdeling van sociale woningbouw over alle kernen. 
Uw reactie tijdens de behandeling van de concept-Woonvisie met uitvoeringsplan in de Commissie Samenleving waarin u uw verbazing uitsprak over het feit dat in het uitvoeringsplan 0 sociale woningbouw in Aerdenhout is opgenomen, zou door ons met applaus zijn beloond, ware het niet dat applaus in de raadszaal niet op zijn plaats is. Hierop aansluitend zou ik uw partij erop willen wijzen dat realisatie van extra sociale woningbouw op locatie Blekersveld/Dompvloedslaan zal leiden tot –ja laten we het woord hier maar eens vallen- gettovorming. Dit doordat hiermee alle huurwoningen worden geclusterd op de strook grond ingeklemd tussen Dompvloedslaan en Buijtentwist. 
Zoals wij u eerder lieten weten zijn wij mordicus tegen bebouwing van de locatie Blekersveld/Dompvloedslaan. Over de argumenten en de wijze van afhandeling van onze bedenkingen door het college hebben wij u geïnformeerd. Hoewel u in een reactie liet weten nog op onze bedenkingen te zullen reageren, is dit tot op heden nooit gebeurd. 
In het kader van openheid tijdens de verkiezingen zouden wij u dan ook willen vragen helder te maken wat het standpunt van uw partij is ten aanzien van eventuele bebouwing van de locatie Blekersveld/Dompvloedslaan. 
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