Onderwerp: Antw.:⁨ Gemeenteraadsverkiezingen⁩
Geachte heer
 
Of er wel of geen verkiezingen zijn maakt niet dat wij ons standpunt daaraan aan passen.
 
Ons uitgangspunt is al 20 jaar, sedert de oprichting ,  dat wij tegen verdichting zijn. Mocht het echter zo zijn dat er zich een meerderheid in de raad lijkt te gaan ontstaan die ergens desondanks toch woningbouw wil, dan komt ons subsidiaire punt naar voren dat er alsdan, in dat project waar mogelijk, ook woningbouw moet komen voor minder draagkrachtige. Dat is niet het omgekeerde dat wij vinden dat er gebouwd moet worden, maar als de meerderheid dat desondanks toch vindt willen we daar graag wel sturing aangeven.
 
Als wij de meerderheid zouden hebben of een de Raad zo groot zouden zijn dat andere ons volgen, zou dat geen probleem zijn. Echter de feitelijke situatie is nu eenmaal zo dat op dit moment D66 en GroenLinks achter de VVD aanlopen, en CDA en PvdA ook graag bereid zijn met de VVD mee te doen om haar mee te mogen doen en daarmee ook achter hen aan te lopen. Dat is de realiteit.  Dat betekent dat wij constateren dat er regelmatig een meerderheid is die geen probleem heeft met verdichting, ze roepen het wel maar ze voeren het niet uit, is  het dan van belang om invloed uitoefenen dat als er toch gebouwd gaat worden, aan de minder  kapitaalkrachtige inwoners te denken en voor hen op te komen.
 
Ik begrijp uw gevoel, dat klopt ook omdat het soms heel lastig is, maar je moet proberen enerzijds verdichting zien tegen te gaan ( ondanks een anders handelende meerderheid en anderzijds te voorkomen dat er alleen maar villa’s in deze gemeente komen. Dat is soms koorddansen. Ik hoop dat u dat begrijpt.
 
Ons standpunt geldt ook voor Blekersveld/ Dompvloedslaan.
 
Met vriendelijke groet
 
Leonard Heukels
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