Onderwerp: Re: Gemeenteraadsverkiezingen
 
Beste Gert,
Dank voor je mail. Ik krijg er uit jouw buurt overigens meerdere, zowel vanuit de hoek "geen extra woningbouw" als uit de tegengestelde opvatting: wel woningbouw. Afgelopen woensdag werd die laatste nog vertegenwoordigd op onze avond over sociale woningbouw in café Slichting. Was trouwens een heel geanimeerd samenzijn, waarop verschillende Overveners acte de présence gaven.
Maar goed, laat ik helder zijn: de PvdA staat positief ten aanzien van eventuele bebouwing van de locatie Blekersveld/Dompvloedslaan.
Ook jij weet dat de behoefte aan sociale huurwoningen en sowieso betaalbare woningen groot is, en dat met name de zoeklocaties voor sociale huurwoningen (corporatiewoningen dus) dun gezaaid zijn. Ik zie het dan ook als een maatschappelijke plicht van iedere partij om afwegingen te maken, hoe lastig dat vaak ook is. Ik vind overigens dat we als gemeente ook effectiever moet samenwerken met grondeigenaren en ontwikkelaars. Het zou zo maar kunnen dat ook Oldenhoven - wat momenteel leeg staat - daarbij wordt betrokken (eigenaar Sint Jacob).
Waar ik tegen protesteer is dat sociale woningbouw gesuggereerd wordt als "mindere" bouw, in kwalitatief opzicht. Die tijd is echt voorbij. In de wijdere omgeving zie ik mooie voorbeelden van ruimtelijke inpassingen, waarin groenaccenten volop verwerkt zijn.
Ik realiseer me dat ik met dit antwoord jou niet overtuig, maar ik hoop wel dat je begrip hebt voor onze maatschappelijke overwegingen daarbij vanuit het algemeen belang. Maar vanzelfsprekend zijn alle rechten voor de bewoners van Blekersveld voorbehouden, mocht het tot een planprocedure komen.
Vriendelijke groeten,
Henk Schell
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