Geachte heer Bolkestein,

De gemeenteraadsverkiezingen komen eraan, tijd dus om als “Blekersveld Groen” te onderzoeken hoe uw partij tegenover woningbouw op het Blekersveld. De in “Blekersveld Groen” vertegenwoordigde buurtbewoners hebben kennisgenomen van het in de “Stemkrant” verwoorde standpunt van Liberaal Bloemendaal met betrekking tot woningbouw.
In de geformuleerde kernpunten van uw partij wordt onder 4 het volgende gesteld met betrekking tot bovenstaand onderwerp: wij zijn tegen verdichting door extra woningbouw, en waar nog mogelijk ook woningbouw voor minder draagkrachtigen.  
“Blekersveld Groen” kan deze stellingname niet volgen. Het lijkt hinken op twee gedachten. Het eerste deel van het kernpunt is helder, geen verdichting door extra woningbouw. Het vervolg begrijpen we evenwel niet. Wat wordt bedoeld met “en waar nog mogelijk ook woningbouw voor minder draagkrachtigen”.  In onze beleving staat deze zinsnede haaks op het eerste deel van de stelling. Wij vragen u daarom om een heldere uitleg. De stelling dat u tegen verdichting bent , maakt de VVD met de uitspraken in de verantwoording impliciet duidelijk dat zij tegenstander is van woningbouw –in welke vorm dan ook- op locatie Blekersveld/Dompvloedslaan. Immers, in het laatstelijk geactualiseerde bestemmingsplan “Overveen 2013”, zoals vastgesteld in de raadsvergadering van 23 oktober 2014, heeft locatie Blekersveld de bestemming groen en het politiebureau de bestemming maatschappelijk gekregen.
[bookmark: _GoBack]U zult begrijpen dat een dergelijke stellingname van de VVD in het nog te doorlopen proces rondom de eventuele vaststelling van de Woonvisie en het daaraan Uitvoeringsprogramma door ons zouden worden toegejuicht. 
Graag ontvangen wij van de VVD daarom een heldere uitspraak of de partij in de komende raadsperiode stelling zal nemen tegen woningbouw –in welke vorm dan ook- op locatie Blekersveld/Dompvloedslaan.

Met vriendelijke groet,

“Blekersveld Groen”
Voor deze,
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