Onderwerp: Antw.:⁨ Gemeenteraadsverkiezingen⁩
Geachte heer Valster,

Hartelijk dank voor uw email. U citeert hierin de teksten uit ons artikel in de verkiezingskrant. Het klopt dat de locatie Blekersveld/Dompvloedslaan daarin niet genoemd staat.

De locaties Landje van Van Riessen, het Anemonenplein en het Van Lieroppark staan vermeld als kleinere locaties. De locatie Blekersveld/Dompvloedslaan is ten opzichte van deze locaties een grotere.


Bij de bespreking van de lijst van potentiële bouwlocaties in 2016 is de locatie Blekersveld/Dompvloedslaan in het overzicht blijven staan. Dat betekent dus dat er onderzocht gaat worden of (sociale) woningbouw op deze locatie mogelijk kan zijn. Dit onderzoek is nog gaande en de resultaten zullen afgewacht worden.


Dichtbij de locatie staat het voormalige politiebureau. Tijdens diverse bijeenkomsten rond Landje van Riessen/Bispinckpark werd duidelijk dat de locatie waar nu dat gebouw staat, binnen afzienbare tijd vrij zal komen. Dat zou kunnen betekenen dat er onderzocht kan worden of deze locatie ook voor (sociale) woningbouw in aanmerking kan komen en dan mogelijk in relatie met de locatie Blekersveld/Dompvloedslaan.


Al met al trekt het CDA de conclusie dat we eerst de resultaten van het onderzoek afwachten en pas dan de conclusie trekken of (sociale) woningbouw wel/niet gewenst is.
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Met vriendelijke groet,


André Burger
lijsttrekker CDA Bloemendaal  




