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Terugkoppeling informatieavond 25 november 2021


Vanuit de zoektocht naar extra woningen voert de gemeente Bloemendaal gesprekken met Stichting Sint Jacob over de locatie Oldenhove. Oldenhove staat nu leeg (er is leegstandsbeheer) en is mogelijk geschikt voor statushouders en andere woningzoekenden. Stichting Sint Jacob en gemeente Bloemendaal hebben de intentie uitgesproken om tot samenwerking te komen, maar er is nog geen overeenkomst getekend. We gaan uit van een gemengde woonvorm van statushouders en regulier woningzoekenden, de precieze invulling is nog niet duidelijk. Er komt nog een uitgewerkt plan voor de woningverhuur, met aandacht voor veiligheid en een plan voor de sociale begeleiding. Bij het opstellen van het sociaal plan worden ook andere partijen betrokken, zoals Vluchtelingenwerk, vrijwilligers, statushouders en omwonenden. 

Informatieavond 25 november 
11 november heeft wethouder de Roy van Zuidewijn in de gemeenteraad een mededeling gedaan over de oriënterende gesprekken met Oldenhove. Daarna is er een informatiebrief naar omwonenden verstuurd. Op 25 november vond een digitale informatieavond plaats voor omwonenden en geïnteresseerde inwoners van de gemeente.  

Commissie Samenleving  
In de commissievergadering van 1 december zijn de plannen voor Oldenhove ook behandeld. U kunt deze vergadering terugkijken via gemeenteraad.bloemendaal.nl (-> vergaderingen-> laatste vergaderingen). Daar vindt u ook de memo ‘Stand van zaken Huisvesting Statushouders’.  

Samenvatting vragen van omwonenden 
Tijdens de digitale informatieavond konden inwoners vragen stellen via de chat. Hieronder vindt u de samenvatting van de gestelde vragen en de antwoorden. 

Vraag: Komt Oldenhove in plaats van de locatie aan de ringweg die nog niet gebouwd is? 
Antwoord: Nee, dat zijn twee verschillende locaties die beide een bijdrage leveren aan het huisvestingsvraagstuk van onder andere statushouders. Blekersveld is een nieuwe woningbouwlocatie; daar worden woningen toegevoegd aan de woningvoorraad. Oldenhove is bestaande woningbouw. Nu de vorige bewoners verhuisd zijn, wordt voorgesteld hoe de vrijgekomen woningen gebruikt kunnen worden en biedt een tijdelijk bijdrage aan de woningnood. Bij Oldenhove is geen sprake van het toevoegen van extra woningen. 

Vraag: Ik heb geen informatiebrief ontvangen, maar ben wel een omwonende. 
Antwoord: De direct omwonenden, wonend aan de Dompvloedslaan hebben een informatiebrief ontvangen. Om een bredere doelgroep te bereiken is de uitnodiging voor de informatieavond in het Bloemendaals Nieuwsblad gepubliceerd, stond het in de algemene nieuwsbrief en op de gemeentelijke website. Ook hebben verschillende lokale media de uitnodiging gedeeld via hun kanalen. Toch hadden meer inwoners direct geïnformeerd willen worden. De gemeente neemt deze feedback serieus en breidt het gebied uit voor volgende informatiemomenten.  

Vraag: Ik begrijp dat het dus ‘en en’ wordt. Blekersveld en Oldenhove. Ik vind de concentratie sociale woning, statushouders, etc. onevenredig groot ten opzichte van dit gebied. Hoe garandeert u dat dit geen negatief effect heeft op de rust, veiligheid van dit gebied. Grote concentraties zorgt altijd voor problemen. 
Antwoord: Uitgangspunt is een gemengd woonmilieu. Daarnaast is er de begeleiding door stichting vluchtelingenwerk, een groot aantal vrijwilligers en huismeesters, en samenwerking met scholen en de diverse diensten binnen de gemeente.  Eén en ander wordt in een sociaal plan uitgewerkt, zodra duidelijk is dat Oldenhove daadwerkelijk ingezet wordt. 

Vragen: Waarom moet er nu 2 plekken in Overveen worden gevuld met statushouders? Ik begreep dat het de bedoeling was om statushouders te spreiden over de gemeente. Ik begrijp niet zo goed waarom er binnen de toch grote gemeente twee locaties in de zelfde straat gepland worden. 
Wat doen de andere dorpskernen aan opvang van statushouders? Zijn er nog andere locaties in de gemeente die worden onderzocht voor tijdelijke huisvesting van statushouders?
Antwoord: De gemeente heeft als taak om statushouders en andere woningzoekenden huisvesting te bieden. De woningcorporaties kunnen jaarlijks ongeveer de helft van de taakstelling huisvesten. De zuidelijke kernen van de gemeente hebben relatief meer sociale huurwoningen dan de noordelijke kernen. In die kernen zijn de afgelopen jaren dan ook relatief meer statushouders gehuisvest. Door ook in de noordelijke kernen voorzieningen te bieden wordt voor meer spreiding gezorgd. Omdat het aanbod sociale huurwoningen in Bloemendaal te klein is wordt al geruime tijd gezocht naar alternatieve vormen en nieuwe projecten om woningbouw te realiseren. Oldenhove doet zich sinds kort voor als een goede mogelijkheid om een oplossing te bieden voor de huisvesting van statushouders, ook al is het tijdelijk.

Vragen: Oldenhove staat niet helemaal leeg. Momenteel wonen er 25 mensen in het pand via Camelot en kunnen die 25 mensen dan blijven? De huidige bewoners zijn mensen die geen gewone huurprijs kunnen betalen. Van St. Jacob kregen wij (de inwonenden van Camelot) een brief dat we in dit project door de Gemeente Bloemendaal een woning in t gebouw aangeboden zouden krijgen. Is die garantie er? 
Antwoord: De huidige bewoners op Oldenhove wonen op basis van een leegstandsbeheer (antikraak) overeenkomst. Voor deze constructie is gekozen, omdat Sint Jacob deze locatie op korte termijn in gebruik zou (laten) nemen als zorgvoorziening. Dat is gewijzigd en Sint Jacob heeft nu de intentie om Oldenhove te verhuren aan de gemeente. Hoe straks de toewijzing van woningen wordt is nog niet bekend. Er zal sprake zijn van een gemengd woonmilieu. Er wordt uiteraard goed naar gekeken, maar garanties op een huurcontract kan de gemeente niet geven.

Vragen: Een tijdelijke oplossing voor een periode van 10 jaar? Wat bepaalt die termijn?
Antwoord: Die termijn is gebaseerd  op de wens van Sint Jacob om locatie Oldenhove over 10 jaar weer in te zetten als zorglocatie en de verwachting dat de komende jaren de woningnood aanhoudt.

Vragen: Hoeveel mensen kunnen in Oldenhoeve gehuisvest worden? Alleen statushouders of ook een mix? Welke verdeling? Zijn dit alleenstaanden, of ook gezinnen?
Antwoord: Wij verwachten dat er ongeveer 150 mensen kunnen wonen, afhankelijk van het aantal geschikte ruimtes. Er kunnen ook gezinnen wonen. Het uitgangspunt is een gemengd woonmilieu, waarvan de verhouding nog niet bekend is.

Vragen: Waar moet je je aanmelden om te helpen bij de inburgering? Top, dat er ook steun is voor deze plannen. Bij Dennenheuvel waren heel veel vrijwilligers actief! Is het sociaal plan ter inzage of moet deze nog ontwikkeld worden? Mag ik meedenken? Ik hoop dat er rekening mee wordt gehouden dat dit een familie wijk is. Veel makkelijker om te integreren. Wat staat er in het sociaal plan (inzage?) en is er naast de huismeester ook iemand die helpt bij inburgering? 
Antwoord: Wij zijn erg blij met de mensen die aanbieden te helpen! Zo wordt Oldenhove een plek wordt waar iedereen zich in kan vinden. Iedereen die een bijdrage wil leveren aan de plannen rond Oldenhove kan zich aanmelden via flexwonen@bloemendaal.nl. Bij Dennenheuvel zijn er ook veel mensen die geholpen hebben met de inrichting van de woningen, met taallessen en andere lessen, met de organisatie van activiteiten en bijvoorbeeld als ‘buddy’ voor algemene inburgering.
Zodra de plannen voor Oldenhove concreet worden, wordt een sociaal plan gemaakt. Dit doen we met inzet van andere partijen en vrijwilligers die zich aanmelden om mee te denken. Er wordt nog een oproep gedaan voor vrijwilligers.

Vragen: De meeste woningen hebben geen douche of keuken. Dat is nu te doen met 25 man met het delen van badkamers. maar niet met 90 man. Wie draagt kosten voor verbouwing oldenhove? 
Antwoord: Het is bekend dat er sprake is van achterstallig onderhoud. Er moeten daarom renovaties worden gedaan om het hele pand bewoonbaar te maken. Over de kosten hiervan zijn we in gesprek met Sint Jacob en verschillende instanties, zoals het COA.

Vragen: Gaat het plan nog langs de Raad?  Kan je bestuursrechtelijk bezwaar aantekenen tegen een besluit van het college dat niet langs de raad is gegaan? 
Antwoord: Het plan gaat nog langs de raad.

Vraag: Zomerzorgerlaan is wellicht nog een goede optie voor statushouders?
Antwoord: Om de woningvoorraad uit te breiden is het beleid om continu onderzoek te doen naar verschillende bouw- en woonlocaties. Alle kansrijke locaties zijn daarbij in beeld. Vorig jaar heeft de gemeenteraad besloten om in eerste instantie te kiezen voor Blekersveld als bouwlocatie. En nu doet Oldenhove zich voor als goede (tijdelijke) locatie. De gemeente gaat door met het onderzoek naar verdere uitbreiding van het woningaanbod.

Vraag: Hoe gaat u 150 mensen veilig in een pand huisvesten, terwijl er een pandemie gaande is. Hoe wordt dit geen brandhaard voor besmettingen? 
Antwoord: Uiteraard moet het een veilige plek worden om te kunnen wonen. Vanzelfsprekend wordt met corona rekening gehouden en de daarvoor geldende regels en maatregelen in acht genomen. 

Vraag: Wat is er met het plan gebeurd om Oldenhove te verbouwen voor ouderen? Er is dus blijkbaar geen behoefte aan huisvesting voor ouderen?
Antwoord: Stichting Sint Jacob heeft ons aangegeven dat zij het pand niet meer gaat verhuren aan andere zorginstellingen. Zij wil het wel zelf als zorglocatie behouden. Zij verwacht deze locatie over 10 jaar weer nodig te hebben om in de regio voldoende zorgplekken te kunnen bieden.
 
Vraag: Hoe zit het met verkeersveiligheid? Er zijn 2 scholen en daarbij komen ook woningen blekersveld. Toename van intensiteit verkeer. 
Antwoord: Er komt zeker aandacht voor (verkeers)veiligheid. Ook hiervoor geldt dat zodra de plannen concreter zijn, we kunnen toespitsen op hetgeen wat dan nodig is. 

Vraag: Wordt het bestemmingsplan aangepast. Van Maatschappelijk naar Woonfunctie? 
Antwoord: Nee, het bestemmingsplan wordt voor deze situatie niet aangepast.

Vraag: Kan ik een overzicht krijgen van het volgende: hoeveel mensen mogen we huisvesten? En hoeveel zitten er al in de diverse dorpskernen? Ook sociale woningbouw meerekenend.
Antwoord: De Gemeente Bloemendaal krijgt een taakstelling om jaarlijks statushouders te huisvesten. Het aantal verschilt, maar ligt rond de 30-40 personen per jaar (inclusief kinderen). Statushouders komen in verschillende dorpskernen terecht. Op dit moment komen relatief meer statushouders in Bennebroek en Vogelenzang te wonen, omdat daar meer sociale huurwoningen beschikbaar zijn dan in de andere dorpskernen. 
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